
V Majcichove sme si pripomenuli 70. výročie stolného tenisu 

MAJCICHOV. Predposledný septembrový víkend bol v Majcichove v znamení stolného tenisu. 

Stolnotenisový klub TTC Majcichov tentokrát v spolupráci s obcou zorganizoval počas troch dní 

podujatia, ktorými si Majcichovčania pripomenuli 70. výročie stolného tenisu v obci.  

Keďže dejiny majcichovského stolného tenisu sú z celoslovenského hľadiska veľmi bohaté, pestrý bol 

aj program trojdňových osláv. Už v piatok pripravil domáci klub v kultúrnom dome pre všetkých 

Majcichovčanov stolnotenisovú exhibíciu, ktorej hlavnými aktérmi boli slovenskí reprezentanti 

Ľubomír Pištej a Samuel Novota. Za asistencie domácich úspešných mládežníkov Lucie Gašparíkovej 

a Richarda Kollára predviedli v takmer dvojhodinovej šou to najlepšie, čo stolný tenis na Slovensku 

v súčasnosti ponúka. 

V sobotu večer bol kultúrny dom prvýkrát dejiskom slávnostného podujatia, na ktorom si viac ako 

šesťdesiatka z pozvaných hostí pripomenula obdobie rokov 1949 až 2019 a spoločné chvíle 

strávené za stolnotenisovými stolmi v Majcichove. Pozvanie prijali dokonca aj tí najstarší, ktorí stáli 

pri zrode tohto, tak typického športu v obci. Po úvodných príhovoroch prezidenta klubu Tibora 

Kollára, starostu obce Tibora Mareka a predsedu Slovenského stolnotenisového zväzu Zdenka Kríža 

si postupne všetci bývalí a súčasní majcichovskí hráči spolu so symbolickým darčekmi prevzali 

poďakovania za reprezentáciu obce. Klub zároveň ocenil aj 13 osobností, ktorí sa neoficiálne stali 

súčasťou siene slávy majcichovského stolného tenisu. Práve tí sa svojou aktívnou prácou, či už 

hráčskou, trénerskou alebo funkcionárskou, aj v celoslovenskom meradle najviac podieľali na 

rozvoji stolného tenisu v obci. Ocenenia si osobne prevzali všetci z nich či ich rodinní príslušníci – 

Jozef Gašparík, Vít Mercel (in memoriam), František Hlavna, Milan Táčovský (in memoriam), 

Augustín Kalivoda, Konštantín Kollár, Miroslav Baša, František Mihálik, Miroslav Kalivoda, Tibor 

Kollár, Lucia Gašparíková, Zuzana Sisková a Róbert Kollár st. Okrem predsedu SSTZ na podujatí 

nechýbali ani ďalší najvyšší predstavitelia slovenského stolného tenisu, a to podpredseda SSTZ 

Branislav Kalužný, generálna sekretárka SSTZ a súčasne hráčka ženského extraligového družstva 

TTC Majcichov Ivica Hatalová, podpredseda SSTZ a tiež tréner slovenskej mužskej reprezentácie 

Jaromír Truksa, predseda KSTZ Trnava Stanislav Sládkovič a predseda ObSTZ Trnava Jozef Turoň, 

ktorí zároveň dekorovali všetkých trinásť ocenených. Z rúk starostu obce si ocenenie prevzal aj 

najúspešnejší kolektív – družstvo dorasteniek, ktoré práve v tomto roku získalo strieborné medaily 

a stalo sa tak vicemajstrom Slovenska. Vyvrcholením podujatia bolo predstavenie novej publikácie 

o histórii a súčasnosti majcichovského stolného tenisu. Jej autor Tibor Kollár knižku pokrstil spolu 

s Konštantínom Mercelom (bratom zosnulého Víta Mercela), Miroslavom Kalivodom a Róbertom 

Kollárom st. originálnym spôsobom – „prúdom“ stolnotenisových loptičiek. Súčasťou výborne 

zorganizovaného podujatia, počas ktorého prítomných hostí zabávala legendárna bratislavská 

folková skupina Prešporok, bola na záver aj recepcia s bohatým občerstvením. 

Vyvrcholením osláv okrúhleho jubilea stolného tenisu v Majcichove bola v nedeľu aj za účasti 

viacerých hráčov svätá omša. Vo farskom Kostole Všetkých svätých ju celebroval na úmysel za 

všetkých majcichovských stolných tenistov miestny farár Peter Gula. 
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